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a VIBRATION ANALYSIS HARDWARE

Signal 4-20 mA, rychlost vibraci, bocni vystup

signal proudova smycka 4-20 mA Umérna vibracim
prenos signalu na velkou vzdalenost bez Gtlumu

volitelnad konfigurace
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2 Pin Connector Integral Cable = e Ammored Integral Cable | == s
1.24 m T8 n HEX HEAD T 7918 in HEX HEAD i 24 in THB in HEX HEAD
[31.5 mm] DR 10 mm HEX HEAD [34.5 mm) OF 10 mm HEX HEAD (.8 mm] OR 10 mm HEX HEAD
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Technické adaje:
us Metrické us | Metrické
Vystup, 4-20 mA N , , .
métici rozsah Viz nize Snimaci prvek PTZ keramicky
Tolerance 4 mA (+-10 %) o , , .,
20 mA (+-10 %) Zpusob snimani Smykovy mod
Doba ustaleni (pfi 20°C) < 30 sekund Hmotnost 490z | 140 g
Napajeni 15-30 VDC Material plasté snimace Nerez ocel 316L
El. izolace plasté snimade >108 ohm Montdazni otvor 4-28
Konektor (LP202-1E) 2 Pin MIL-C-5015
4 a3 20 a3 Integrovany kabel Kabel s PUR plastém
Teplotni rozsah 212°F 100°C (LP202-2E)
Kabel s chranickou Kabel s kovovou
(LP202-3E) chranickou
Elektromagneticka (v . 2az5ft 2,7 az 6,8
- CE Montazni moment
kompatibilita Ibs Nm
Kryti Hermeticky uzavieno Montdzni trn Y4-28 M6
Hloubka ponoru (LP202- 200 ft 60 m Kalibra&ni certifikat Vystup 4-20 mA pri 100
2E/3E) Hz
Objednaci konfigurace:
T Intogral Options
[ neaos- [ ] [] 0 -0 (117 |
Stud Type Measurement Range Type Frequency Range +3dB Style : Nw:;lg..eﬂnngﬂ'l cat?rll‘t!egn :
Blank = 1-28 0= 0-05 IPS 0-12.7 mm/sac) P = Peak 1 = B00-60000 CPM [10-1000 Hz) 1E =2 Pin MILC-5015 | 010 - 10 m 010= 103 m !
M = MBx1 1=0-11IPS {D-25.4 mm/sac) R=RMS 2 = 120-150000 GPM (2-2500 Hz) 2€ = Integral Cable 1|oz0 - 20 6 m 020 = 20 /B m |
2= 0-2 IPS {0-50.8 mm/sec) 3 = 120-60000 CPM {2-1000 Hz) 3E = Armor Jacket 030 = 30RO m 030 = 30 B m '
3= 0-0.4 IPS 0-10 mmvsec) 4 = 120-300000 CPM (2-5000 Hz) MA12E = 4 Pin M12 1|os0 = 50 15 m 080 =50 /15 m !
4= 0-08 IPS 0-20 mmysac) 5 = 120600000 CPM (2-10000 Hz) 1|400 = 100 /50 m 100 = 100 ft/30 m '
6 = 0-5 IPS (0-127 mm/sec) : :




